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Gemengde commissie toepassing subsidiariteit

Agenda



Den Haag, 1 april 2004



GC 28 (niet openbaar)

Van:
Voorzitter/griffiers

Aan:
De leden van de commissie 

Onderwerp:
Vergadering van de commissie d.d. 6 april 2004 van 09.45-10.30 uur  

Kappeyne van de Coppellozaal van de Tweede Kamer 





1. Opening 

2. Vaststelling besluitenlijst van de vergadering van 23 maart 2004 (concept bijgesloten)

3. Bespreking vragen cluster 3: Samenwerking met andere parlementen

document: GC 13

Subsidiaritietstoets

· Hoe organiseer je dat je het oordeel van parlementen van andere lidstaten in je overwegingen kan betrekken?

Contacten met andere parlementen

· Zou het wenselijk zijn bijvoorbeeld de bespreking van werkprograma’s te synchroniseren?

· Zouden bijvoorbeeld vaste “contactweken” gepromoot moeten worden?

· Opvattingen over de rol van COSAC?

· Zou t.b.v. transparantie van opvattingen van nationale parlementen per initiatief een internetvoorziening moeten worden tot stand gebracht om een aantal kerngegevens op te kunnen nemen (bijvoorbeeld vakcommissie, contactpersoon vakcommissie, wel/niet subsidiariteitsbezwaar, “ranking” hoe intensief een vakcommissie behandelt)?

· Is een Europees “kamerstuk”nummer denkbaar, om de behandeling van initiatieven transparanter te maken dan tot nu toe, waarbij de nationale parlementen dit nummer (met een nationale extensie) ook gebruiken in hun eigen parlementaire behandeling.

4. Vragen cluster 4: Constitutioneel

Subsididarieitstoets

· Vergaderen de commissies van Eerste en Tweede Kamer afzonderlijk of gezamenlijk?

· Moet er een gezamenlijke commissie uit de Eerste Kamer en de Tweede Kamer ingesteld worden, speciaal belast met de subsidiariteitstoets?

· Worden er onderwerpen verdeeld tussen beide Kamers?

· Wordt, indien er afzonderlijk vergaderd wordt, vergaderd over die initiatieven waarover de Kamers tot een afwijkend oordeel komen?

· Zal de Europese Commissie verlangen dat een subsidariteitsbezwaar beargumenteerd kenbaar gemaakt wordt binnen zes weken, of zou nadere onderbouwing ook in een later stadium mogelijk zijn.

5. Rondvraag

6. Sluiting
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